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1. Perhatikan gambar struktur Liewis senyawa H;POj berikut!

Pasangan elektron yang terbentuk secara kovalen koordinasi ditunjukkan pada nomor ....
(NomoratomH=1;0=8;P=15).
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2.  Harga keempat bilangan kuantum untuk elektron terakhir dari ;¢ Fe adalah ....

A. n=4;{’=2;m=—1;s=+%

B. n=4;{=2;m=+l ;s=—%

¢ n=4;{=0;m=0;s=+é

D. 'n=3;€=2;m=—2;s=~;)1—

L

E. n=3;[—-—2;m=+l;s=+%

3. Perhatikan notasi unsur berikut!

24
12

Letak unsur dan konfigurasi elektronnya yang paling tepat adalah ...
(Nomor atom Ne = 10)

[l Golongan | Periode . | Konfigurasi Elektron
A. IA 2 [Ne] 3s'
B. IB 2 [Ne] 3s”
c IIA 3 [Ne] 3s”
D. 1IB 3 [Ne] 4s'
E. IITA 3 [Ne] 4s'
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4,  Diketahui konﬁgurasi elektron:
Si=[Ne] 38’ 3p
F = [He] 2s°2p°

Jika kedua unsur tersebut membentuk senyawa, bentuk molekul yang terjadi sesuai aturan
oktet adalah ....

A. linear

B. segitiga datar

C. tetrahedral

D. segitiga piramida

E. oktahedral

5. Data berikut ini sifat fisis dari 2 jenis zat:

AnidalampAeDayaHantar Listrik Larutan
Tidak Menghantarkan

Tidak Menghantarkan —

IKelanut
Tidak Larut
Tidak Larut

IGDid b RC)E

Berdasarkan data tersebut, jenis ikatan yang terdapat dalam zat A dan B berturut-turut

adalah ....
A. logam dan kovalen polar
B. kovalen non polar dan kovalen non polar
C. kovalen polar dan ion
D. hidrogen dan kovalen polar
E. ion dan kovalen non polar
6. Perhatikan grafik titik didih senyawa-senyawa hidrida golongan IVA, VA, dan VIA
berikut!
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MASSA MOLEKUL
Senyawa yang mempunyai ikatan hidrogen antar molekulnya adalah nomor ....
A. ldan2
B. ldan3
C. 2dan3
D. 3dan4
E. S5dané6
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7.  Sebanyak 32 gram serbuk sulfur direaksikan dengan 32 gram gas oksigen dalam ruang
tertutup menghasilkan gas sulfur dioksida menurut reaksi: 2 S (s) + 2 O, (g) = 2 SO (g).
Massa gas sulfur dioksida yang dihasilkan pada reaksi tersebut sebanyak .... (Ar : S = 32,

0=16)
A. 30gram
B. 32 gram
C. 34 gram
D. 40 gram
E. 64 gram

8.  Untuk menentukan air kristal natrium fosfat, sebanyak 38 gram kristal Na;PO, .x H,O
dipanaskan ~ hingga  semua  air  kristalnya  menguap, = menurut  reaksi:

Na3PO,.xH,0(s)—>NazPO4(s) + xH,O(g). Ternyata setelah penguapan massa kristal tinggal
16,4 gram. Jika Ar Na = 23, P = 31, O = 16, dan H = 1, rumus senyawa kristal tersebut

adalah ....
A. Na3P04 i HzO
- B. Na3PO4 .6 H,0O
C. NaPO4s.8 HO
D. Na3PO4.10 H,O
E. Na3PO4 .12 HzO

9. Logam zink (seng) bereaksi dengan larutan asam klorida menghasilkan larutan zink klorida
dan gas hidrogen. Pernyataan tersebut di dalam persamaan reaksi kimia setara dituliskan

sebagai ....
A. Zn(s) + HCf (aq) > ZnCt, (€) + Ha( g)

B. Zn(s) + HC¢ (aq) = ZnCft (aq) + Ha(g)
C. Zn(s)+ 2 HCf (aq) - ZnC¢ (aq) + Ha(g)
D. Zn(s) +2 HC¢ (aq) > ZnCt; (aq) + Ha(g)
E. 27Zn(s)+ 2 HCf (aq) > 2ZnC¢ (aq)+ Ha(g)
10. Perhatikan data percobaan uji larutan berikut!
e BEECTE A ta DA AN |
| eniies Elektroda SETE | e ampuisiete |
(1) | tidak ada gelembung padam
(2) | sedikit gelembung padam
(3) | sedikit gelembung redup
(4) | banyak gelembung redup
(5) | banyak gelembung | menyala
Pasangan senyawa yang merupakan larutan elektrolit kuat dan non elektrolit berturut-turut
ditunjukkan oleh larutan nomor .... ’
A. (1)dan(3)
B. (2)dan(5)
C. (4)dan(5)
D. (5)dan(1)
E. (5 dan(3)
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